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Llenn ypoka:

- Pa3Butne npaktnyecknx ymeHmmn 1 HaBbIKOB
peliaTb 3agadun Ha NPOLEHTLI.

5 OTpaboTaTtb NpakTU4YeCKMEe YMEHUS U HABbIKU
HaXOXXAEHMSA NMPOLIEHTOB OT YNUCHa, YMucrna no
ero nNpoLeHTamM pa3HbiMK criocobamm).

5 HayuyuTb npMeHsATb Nony4YeHHble 3HaHUA Ha
npakTuKe.

- PasBuBaTb BHUMaHue, yMeHMNE
abcTparnpoBaTb KOHKPETHbI MaTepuann.
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BcnoMHUM:

UTo Takoe npoueHT ?
Kak Hantm 1 % ?
K{aK HaUTW HECKOMbKO NPOLIEHTOB?

ero NpoLeHToB?

KaK HauTu 4Yncno, ecnu n3secteHerol % ?
KaK HaUTK 4YnCno, ecrin U3BECTHO HECKOJSbKO
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Pelunm 3agadvy yCTHO:

- [Mana notpatun 2000 p. Ha nogapku mame u
HamMm OeTaMm. Ha nogapok mame OH noTpaTun
40% Bcen cymmbl. MHe 1 moeun cectpe no 30%.
Bce nu geHbrn notpartun nana? Het nu B
3agave nNUWHMX JaHHbIX?

- PeweHune:
- 40+30+30=100% - BCe AeHbrn noTpaYeHsil.
- B ycnosuu « 2000p» — NULLHeeE.



% Tpu ocHOBHbIe 3a0a4yu Ha NMpPoyeHmMabl:

5 HanTn HeCKonbKOo NPoOLEHTOB YNCNa;
5 HauTtm 4yncrno no HeCKONbLKUM ero NnpoueHTam;

- HawuTtun, ckonbko NpoLUeHTOB COCTaBMAET OOHO YMNCIO OT
apyroro.
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3adaya: Typucmsi npowsnu 75% Mapuwpyma, u UM ocmasiochb
npoumu
ewé 5 km. Kakoea dnuHa mapwpyma?

O D,J'IFI peLlleHnd 9TOW 3a1a4M NOSIE3HO BbINOSTHUTb PUCYHOK 1.

npouwtu 75% o w1l
- 5 Km ' J

5 NS peleHns 3TUX 1 MHOTMX ApYrnx 3a4a4 Ha NPOLEHTbI HA40 OA4HO U TO Xe
KONNYECTBO Bblpa3nTb ABYMsl CIOCODaMn — B KUITOMETpaXx (MeTpax, Kunorpammax
N T.M.) U B NPOLEHTaxX OT HEKOTOPOW BENUYUHbI.

- PeweHne:

Puc. 1

1) 100 — 75 = 25 (%) — YacTb MapLUpyTa, KOTOPYHO OCTanoCb NPOUTK (MPUXOANTCS Ha
5KM)

2) 5?1500 =20 (kM) — JI7THHA BCETO MapImIpyTa.

- OT1BeT : 20 KM.



PeLlunm no y4eOHUKY:

I
5 Ne122 a, 123



YpPOK noneseH, BCE NOHATHO.
JInlb KO€ — YTO YyThb —4VyYTh

HesICHO.
EwWé npnaercsa noTpyauThLCA.

Aa, TpyaHo Bi@z‘;‘m YUNTbLCA!




Cnacmnb0 3a ypok!



